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MR1 Kossuth Rádió 

Június 27., vasárnap
10.04 Evangélikus istentisz-

teletet-közvetítés Mohács-
ról. Igét hirdet Németh Pál.

Július 5., hétfő
13.30 „Erős vár a mi Istenünk” 

– Evangélikus Félóra
A tervezett tartalomból
• Interjú dr. Hoff mann 

Rózsával, a Nemzeti 
Erőforrás Minisztérium 
oktatási államtitkárával

• Felavatták Magyarföld 
ökumenikus fatemplomát

• Beszámoló az egyetemi 
lelkészek Coventryben 
tartott konferenciájáról

• Mága Zoltán a Deák 
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• Lelki útravaló
• Missziói percek
• Hírek, rejtvény
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Az Evangélikus Félóra adakozó hallgatóinak
A Magyar Rádió hétfői Evangélikus Félóra című műsorának árvízi riportját hallgatók közül is jelentkeztek 
adományokkal segíteni tudó evangélikus testvérek. Felajánlásaikat és a helyi lelkésszel azóta megtörtént kap-
csolatfelvétel útján szerveződő segítő szándékukat a segélyakció szervezői és koordinátorai ezúton is köszönik!

Teltházas segélykoncertet adott Mága Zoltán hegedűművész
Budapest, Deák tér, június 23.
Június 23-án este hét órai kezdettel a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet Mága Zoltán hegedűművész 
közreműködésével segélykoncertet hirdetett a Deák téri evangélikus templomba az árvízkárosultak meg-
segítésére. A koncert a templomban teltházas volt: Mága Zoltánt és sztárvendégeit adományozni akarók 
mintegy ezerötszáz fős sokasága hallgatta. Az este igehirdetői szolgálatát a Deák tér „házigazda püspöke”, 
Gáncs Péter, a Déli Egyházkerület lelkészi vezetője végezte. Az eseményen fellépett többek között Frankó 
Tünde, Pándy Piroska és Csonka Zsuzsa, a Magyar Állami Operaház magánénekesnői, Kalocsai Zsuzsa, 
az Operettszínház primadonnája, valamint Boncsér Gergely, a Magyar Állami Operaház magánénekese, 
Vadász Zsolt, az Operettszínház művésze és Ádok Zoltán énekes. Közreműködött a Szolnoki Szimfonikus 
Zenekar, a Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus és a Szená-Torok Kórusa. Az ünnepi istentiszteleten a Magyar 
Ökumenikus Segélyszervezetet Lehel László igazgató képviselte.

Tudósítás és fotóriport: www.evangelikus.hu.

Nyári orgonazene a Deák téri templomban
Budapest, 2010 nyara
A már megszokott és idén két plusz alkalommal bővülő Deák téri orgonazenés áhítatok mellett a Pesti Egyház-
megye támogatásával új sorozatot indított a Deák téri gyülekezet. Június 16-tól szeptember 8-ig (június 23-a 
kivételével) szerdánként 17 órai kezdettel negyedórás orgonameditáció-sorozatot tartanak. Ezzel az alkalommal 
a hétköznapok rohanásában vagy városnézésben megfáradtaknak szeretnének lelki, szellemi feltöltődést kínálni.

Az alkalom szolgálatát a Deák téri lelkészek és orgonisták mellett a Pesti Egyházmegye felsőfokú vég-
zettséggel rendelkező orgonistái végzik. A szervezők szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt az 
alkalmakra.

Arnót, június 18.
Egyházunk diakóniai szolgálata június 18-án immár 
második alkalommal takarító- és fertőtlenítő- szere-
ket, tartós élelmiszereket és szúnyogriasztókat jut-
tatott el Arnótra, a helyi evangélikus gyülekezetnek 
dr. Mekis Viktória igazgatóhelyettes és Buda An-
namária diakóniai osztályvezető koordinálásával.

Az élet a településeken kezd visszatérni a megszo-
kott kerékvágásba, a helyiek a takarítást követően a 
házaik környékét igyekeznek rendbe hozni. Az ösz-
szedőlt házaknál is megkezdődött a romeltakarítás. 
Az áradás idején sok önkéntes érkezett az ország egész 
területéről Borsodba, mostanra viszont a takarítás, 
festés és újjáépítés feladata már a helyi családokra 
hárul. A segélyeknek a legrászorultabb emberekhez 

való eljutása nem biztosított, a segélyosztásoknál nem 
a rászorultságot veszik fi gyelembe. Emiatt egyházunk 
a helyi lelkészeken keresztül juttat el minden termé-
szetbeni támogatást a rászorulóknak.

Külön köszönetet kell mondanunk Sándor Frigyes 
esperesnek és Buday Barnabás lelkésznek, akik a helyi 
koordinációban felbecsülhetetlen segítséget nyújtanak 
az országos egyház akcióihoz. Egyházunk diakóniai és 
oktatási intézményeitől száznál több zsák ruha, mű-
szaki cikk és jelentős bútoradomány érkezett. Ezeknek 
a szétosztása szintén a katasztrófa sújtotta (borsodi, 
somogyi, Rába menti) gyülekezeti vezetők jelzéseire 
alapozva történik meg az elkövetkezendő hetekben.

Részletes tudósítás fotókkal a www.evangelikus.
hu portálon.
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Deák téri orgonazenés áhítat
Budapest, június 27.
Gálos Miklós orgonál Bach és Franck árnyékában címmel június 27-én, vasárnap 18 órai kezdettel a Pesti 
Evangélikus Egyház Deák Téri Gyülekezet templomában. A belépés díjtalan.

Példázatok – novellaíró-pályázat
Az Evangélikus Élet szerkesztősége novellaíró-pályázatot hirdet Példázatok címmel. A pályaművek te-
matikailag Jézus bármely példázatához kapcsolódhatnak. Egy pályázó legfeljebb három írást küldhet be, 
amelyek terjedelme egyenként maximum 4500 karakter lehet szóközökkel együtt. A beküldési határidő: 
2010. augusztus 1., éjfél. A pályázat nyitott, nem jeligés. Cím: evelet@lutheran.hu. Az első három helyezett 
jutalmat kap, a beérkezett pályaművekből az Evangélikus Élet augusztus 22–29-ei lapszámában válogatást 
közölnek.

Elhunyt Taschner Erzsébet, a Fébé Evangélikus Diakonisszaegyesület vezetője
„Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek.” (Mt 5,7) Taschner Erzsébet diakonissza testvér, 
a Fébé Evangélikus Diakonisszaegyesület főnök asszonya, életének 88. évében, rövid szenvedés után, 2010. 
június 10-én, csütörtökön hazatért Urához, akit egész életében hűségesen szolgált. Az MEE szolgálatkész, 
a Déli Evangélikus Egyházkerület hűségérmével kitüntetett tagját, a Fébé fáradhatatlan diakonissza főnök 
asszonyát június 22-én, kedden helyezték örök nyugalomra.

„Légy békekövet!” – EKME-konferencia Piliscsabán
Piliscsaba, július 8–11.
Még van lehetőség jelentkezni az Evangélikus Külmissziói Egyesület 2010. nyári konferenciájára, amelyet 2010. 
július 8–11. között rendeznek a piliscsabai Béthel Missziói Otthonban (2081 Piliscsaba, Széchenyi u. 8–12.). 
Téma: „Légy békekövet!” Megbékélés, kiengesztelődés, békesség egymással, önmagunkkal. A jelentkezési határ-
időt meghosszabbították július 3-ig. Jelentkezés: EKME, 1085 Budapest, Üllői út 24. címen Szirmai Zoltánné 
szervező titkárnál: 06-20/620-2789; margit.szirmai@lutheran.hu.

Egyetemi lelkészek európai konferenciája
Coventry, Nagy-Britannia, június 13–18.
Az egyetemi lelkészek európai konferenciáját idén a London melletti Coventryben rendezték meg június 
13–18. között. A mintegy kilencven fős találkozón a egyházunkat egyedüli küldöttként Körmendy Petra 
Kornélia evangélikus egyetemi lelkész képviselte. A konferencia témája így szólt: Béke és kiengesztelődés. Az 
előadásokban, workshopokban a részt vevő európai egyetemi lelkészek az előítéletekkel szembeni fellépés, 
az elnyomottak, a kisebbségek, a hátrányos helyzetűek érdekében való segítő cselekvés megoldási módjait 
keresték, mindezt az egyetemi ifj úság mozgósításának lehetőségei felől vizsgálva. A magyar lelkésznővel 
az Evangélikus Félóra rádióinterjút készített.

Tanévzáró istentisztelet és ünnepi ülés az Evangélikus Hittudományi Egyetemen
Budapest, június 25.
Június 25-én 14.30-kor tartja tanévzáró istentiszteletét és tanévzáró ünnepi ülését az Evangélikus Hittu-
dományi Egyetem a budapest-zuglói evangélikus templomban (Budapest, Lőcsei út 32.)

Az istentisztelet igehirdetői szolgálatát Zsíros András egyetemi lelkész végzi. Közreműködik orgonán 
dr. Finta Gergely, az egyetem liturgikus ének szemináriuma és fúvósegyüttese Johann Gyula vezetésével, 
az énekkart Wulfné dr. Kinczler Zsuzsanna vezényli. Az off ertórium az árvízkárosultak javát szolgálja!

Mindenkit szeretettel vár dr. Csepregi Zoltán, az EHE rektora
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További hírek, részletes tudósítások:
• Evangélikus Portál: www.evangelikus.hu

• Evangélikus Élet: www.evangelikuselet.hu; www.evelet.hu
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